
❐ 市民自治、国際交流、男女共同参画に関することについてお聞きします

　　■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 804 732 28 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 349 331 8 688

女性 452 397 9 858

無回答 3 4 11 18

合計 804 732 28 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 12 37 0 49

20代 13 69 1 83

30代 58 94 0 152

40代 111 108 1 220

50代 137 119 0 256

60代 219 140 2 361

70代 176 106 7 289

80代以上 77 57 6 140

無回答 1 2 11 14

合計 804 732 28 1,564

　40代以上では「1. 知っている」の割合が50％以上

ですが、30代以下の年代でまちづくり協議会を「2.

知らない」の割合が高くなっています。

　「1. 知っている」の割合がほぼ半数程度となっていま

す。

　男女の差はほとんどありません。
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問6 あなたは、おおむね小学校区ごとに住民等が身近な課題を自主的に解決し、地域の特性を

活かしたまちづくりを行う「まちづくり協議会」があることを知っていますか。（１つに○）



■ 1.　参加したことがある ■ 2. 参加したことがない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 267 1,269 28 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 152 526 10 688

女性 114 738 6 858

無回答 1 5 12 18

合計 267 1,269 28 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 6 43 0 49

20代 2 79 2 83

30代 15 136 1 152

40代 27 191 2 220

50代 40 215 1 256

60代 73 286 2 361

70代 74 210 5 289

80代以上 30 107 3 140

無回答 0 2 12 14

合計 267 1,269 28 1,564

　男性の方が「1. 参加したことがある」の割合がやや

高くなっています。

　「2. 参加したことがない」の割合が80％を超えてい

ます。

　若い世代ほど「2. 参加したことがない」の割合が高く

なる傾向があります。
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問7 あなたは、「まちづくり協議会」の行事（活動）に参加したことがありますか。（１つに○）



　　■ 1. 考えている ■ 2. どちらかといえば考えている

　　■ 3. どちらかといえば考えていない ■ 4. 考えていない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 169 405 530 432 28 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 99 175 226 181 7 688

女性 69 228 302 249 10 858

無回答 1 2 2 2 11 18

合計 169 405 530 432 28 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 3 12 19 15 0 49

20代 0 17 32 33 1 83

30代 11 39 58 44 0 152

40代 15 59 85 60 1 220

50代 18 74 96 68 0 256

60代 53 100 130 76 2 361

70代 53 67 90 72 7 289

80代以上 16 35 20 63 6 140

無回答 0 2 0 1 11 14

合計 169 405 530 432 28 1,564

　20代は特に参加の意向が低くなっています。

　60代～70代では「1. 考えている」 「2. どちらかといえ

ば考えている」の割合が比較的高くなっています。

　女性の方が「3. どちらかといえば考えていない」 「4. 考

えていない」の割合がやや高くなっています。

　「3. どちらかといえば考えていない」 「4. 考えていない」

の割合が高くなっています。
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問8 あなたは、今後、「まちづくり協議会」や「自治会」の行事（活動）に参加していきたいと

考えていますか。（１つに○）



   ■ 1. 関心がある ■ 2. 少し関心がある   　■ 3. あまり関心がない    ■ 4. 関心がない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 239 439 544 315 27 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

　男女差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 114 188 249 134 3 688

女性 123 247 292 179 17 858

無回答 2 4 3 2 7 18

合計 239 439 544 315 27 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）   

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 15 20 11 3 0 49

20代 18 25 27 13 0 83

30代 35 50 37 30 0 152

40代 43 68 76 33 0 220

50代 40 78 95 43 0 256

60代 46 101 141 71 2 361

70代 32 70 106 74 7 289

80代以上 9 23 50 47 11 140

無回答 1 4 1 1 7 14

合計 239 439 544 315 27 1,564

　「3. あまり関心がない」 「4. 関心がない」の割合が高

くなっています。

　若い世代ほど「1. 関心がある」 「2. 少し関心がある」

の割合が高くなる傾向にあります。
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問9 あなたは国際交流（外国人との交流等）について関心はありますか。（１つに○）



   1. 外国語を話せるようにする    2. ホームステイを受け入れる 3. 海外留学をする

   4. 外国人に日本の言語、文化などを教える    5. 特に考えていない 6. その他（　 　　　　）

○単純集計

（単位：人）   （単位：人）

回答数

1. 外国語を話せるようにする 714

2. ホームステイを受け入れる 339

3. 海外留学をする 179

4. 言語、文化などを教える 460

5. 特に考えていない 560

6. その他 54

無回答 47

（複数回答）

○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数
10代 29 20 19 19 8 1 0 49
20代 47 32 21 31 12 2 0 83
30代 94 37 22 58 33 12 1 152
40代 126 64 43 79 52 7 0 220
50代 126 63 31 92 85 6 3 256
60代 152 77 28 111 152 7 3 361
70代 106 38 9 56 135 8 16 289
80代以上 31 7 5 13 80 10 17 140
無回答 3 1 1 1 3 1 7 14
合計 714 339 179 460 560 54 47 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）   

1 2 3 4 5 6
10代 59.2 40.8 38.8 38.8 16.3 2.0
20代 56.6 38.6 25.3 37.3 14.5 2.4
30代 62.3 24.5 14.6 38.4 21.9 7.9
40代 57.3 29.1 19.5 35.9 23.6 3.2
50代 49.8 24.9 12.3 36.4 33.6 2.4
60代 42.5 21.5 7.8 31.0 42.5 2.0
70代 38.8 13.9 3.3 20.5 49.5 2.9
80代以上 25.2 5.7 4.1 10.6 65.0 8.1

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）     

回答

回答

　若い世代に「1. 外国語を話せるようにする」の割合が高くみられます。

　高齢の世代ほど「5. 特に考えていない」の割合が高くなる傾向があります。

　「4. 外国人に日本の言語、文化などを教える」は10代～50代で多くのご意見をいただきました。

　　「1. 外国語を話せるようにする」が最も多く、次いで「4. 外国人に日本の言語、文化などを教える」のご意見を

いただきました。
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問10 あなたは国際交流を推進するためには何をすべきと思いますか。（あてはまるものすべてに○）



   1. 家族・親戚に外国人がいる 2. 職場・学校に外国人がいる 3. 友人・知人に外国人がいる

   4. 近隣住民に外国人がいる 5. 顧客に外国人がいる 6. 関わりがない

○単純集計

（単位：人）        （単位：人）

回答数

1. 家族・親戚に外国人がいる 66

2. 職場・学校に外国人がいる 165

3. 友人・知人に外国人がいる 153

4. 近隣住民に外国人がいる 77

5. 顧客に外国人がいる 101

6. 関わりがない 1,086

無回答 34

（複数回答）

○年代別集計

（単位：人）  

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数
10代 2 22 9 1 2 23 0 49
20代 1 15 12 2 7 56 0 83
30代 3 23 23 3 14 98 0 152
40代 8 31 35 8 23 139 2 220
50代 12 40 30 19 21 165 0 256
60代 16 27 26 18 23 265 5 361
70代 17 5 14 17 10 227 9 289
80代以上 7 0 4 7 1 109 12 140
無回答 0 2 0 2 0 4 6 14
合計 66 165 153 77 101 1,086 34 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6
10代 4.1 44.9 18.4 2.0 4.1 46.9
20代 1.2 18.1 14.5 2.4 8.4 67.5
30代 2.0 15.1 15.1 2.0 9.2 64.5
40代 3.7 14.2 16.1 3.7 10.6 63.8
50代 4.7 15.6 11.7 7.4 8.2 64.5
60代 4.5 7.6 7.3 5.1 6.5 74.4
70代 6.1 1.8 5.0 6.1 3.6 81.1
80代以上 5.5 0.0 3.1 5.5 0.8 85.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　10代で「2. 職場・学校に外国人がいる」の割合が特に高くなっています。60代以上では「3. 友人・知人に外国

人がいる」の割合が低くなっています。

　「6. 関わりがない」と回答された方が1,086人（約71％）みえました。
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問11 あなたは日常生活でどれくらい外国人と関わりがありますか。（あてはまるものすべてに○）



1. 困っていない 2. コミュニケーション 3. ごみの分別方法

4. 生活音 5. 駐車方法 6. その他（　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）        （単位：人）

回答数

1. 困っていない 899

2. コミュニケーション 321

3. ごみの分別方法 48

4. 生活音 26

5. 駐車方法 9

6. その他 101

無回答 209

（複数回答）

○年代別集計

（単位：人）  

1 2 3 4 5 6 無回答 合計
10代 27 21 0 0 0 2 1 49
20代 46 30 2 2 1 3 4 83
30代 88 57 1 1 1 7 2 152
40代 129 61 6 4 1 9 18 220
50代 147 62 11 7 2 11 26 256
60代 236 59 12 5 2 23 33 361
70代 155 23 12 4 1 33 67 289
80代以上 64 7 4 3 1 13 52 140
無回答 7 1 0 0 0 0 6 14
合計 899 321 48 26 9 101 209 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6
10代 56.3 43.8 0.0 0.0 0.0 4.2
20代 58.2 38.0 2.5 2.5 1.3 3.8
30代 58.7 38.0 0.7 0.7 0.7 4.7
40代 63.9 30.2 3.0 2.0 0.5 4.5
50代 63.9 27.0 4.8 3.0 0.9 4.8
60代 72.0 18.0 3.7 1.5 0.6 7.0
70代 69.8 10.4 5.4 1.8 0.5 14.9
80代以上 72.7 8.0 4.5 3.4 1.1 14.8

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　若い世代ほど「2. コミュニケーション」を外国人との関わりで困っていることにあげています。

　「1. 困っていない」と回答された方は、899人（66％）となり、困っていることの中では「2. コミュニケーション」が

最も多くなっています。
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問12 あなたは外国人との関わりで困っていることはありますか。（あてはまるものすべてに○）



■ 1. そう思う（同感する） ■ 2. どちらかといえばそう思う

■ 3. どちらかといえばそう思わない ■ 4. そう思わない（同感しない）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 82 357 394 702 29 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 43 168 175 298 4 688

女性 37 187 215 400 19 858

無回答 2 2 4 4 6 18

合計 82 357 394 702 29 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 2 7 10 29 1 49

20代 3 13 20 47 0 83

30代 6 32 48 65 1 152

40代 4 50 52 113 1 220

50代 8 58 61 128 1 256

60代 14 77 103 165 2 361

70代 25 79 65 113 7 289

80代以上 20 41 30 39 10 140

無回答 0 0 5 3 6 14

合計 82 357 394 702 29 1,564

　70代以上の世代で「1. そう思う（同感する）」 「2.

どちらかといえばそう思う」の割合が高くなっています。

　女性の方が「3. どちらかといえばそう思わない」 「4. そ

う思わない（同感しない）」の割合がやや高くなってい

ます。

　「4. そう思わない（同感しない）」が46％で、「3. ど

ちらかといえばそう思わない」と合わせると約72%となって

います。
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問13 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（１つに○）



■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 145 1,403 16 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 40 645 3 688

女性 104 747 7 858

無回答 1 11 6 18

合計 145 1,403 16 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 5 44 0 49

20代 2 81 0 83

30代 6 145 1 152

40代 16 204 0 220

50代 22 233 1 256

60代 41 319 1 361

70代 40 246 3 289

80代以上 13 123 4 140

無回答 0 8 6 14

合計 145 1,403 16 1,564

　「2. 知らない」の割合が90％を超えています。

　男性の方が「2. 知らない」の割合がやや高くなってい

ます。

　20代から50代では「1. 知っている」の割合は10％

未満と低くなっています。一方、70代で「1. 知ってい

る」の割合が比較的高くなっています。

9 91 

0 50 100

合計

(%)

6 

12 

94 

88 

0 50 100

男性

女性

(%)

10 

2 

4 

7 

9 

11 

14 

10 

90 

98 

96 

93 

91 

89 

86 

90 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)

問14 伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、８月17日を「パートナーの日」

と決めていますが、このことを知っていますか。（１つに○）



   ■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位   ■ 3. 平等(違いを感じない)

   ■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）    

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 174 521 638 137 53 41 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）    

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 47 171 337 86 38 9 688

女性 123 347 298 51 14 25 858

無回答 4 3 3 0 1 7 18

合計 174 521 638 137 53 41 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）    

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

10代 2 9 31 3 4 0 49

20代 5 18 41 12 6 1 83

30代 16 42 67 18 8 1 152

40代 32 67 89 19 13 0 220

50代 27 94 102 23 6 4 256

60代 36 135 145 31 8 6 361

70代 34 108 110 24 4 9 289

80代以上 20 46 50 7 4 13 140

無回答 2 2 3 0 0 7 14

合計 174 521 638 137 53 41 1,564

　10代、20代では約半数以上の方が「3. 平等（違い

を感じない）」と感じています。

　一方、40代以上で「1. 男性が優位」 「2. どちらかと

いえば男性が優位」の割合が高くなっています。

　男性の方は約半数が「3. 平等（違いを感じない）」

と感じていますが、女性の方は「1. 男性が優位」 「2. ど

ちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。

　「3. 平等（違いを感じない）」の割合が最も高くなっ

ているものの、「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえば男

性が優位」の割合が高くなっています。
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問15 あなたの家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（１つに○）



■ 1. 主に夫 ■ 2. どちらかといえば夫 ■ 3. 夫婦同じ程度

■ 4. どちらかといえば妻 ■ 5. 主に妻 □ 6. その他（　　　　　）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 1 4 606 627 209 117 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 1 1 233 303 102 48 688

女性 0 2 373 318 104 61 858

無回答 0 1 0 6 3 8 18

合計 1 4 606 627 209 117 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

10代 0 0 32 14 1 2 49

20代 0 0 42 34 3 4 83

30代 1 1 56 66 24 4 152

40代 0 2 96 75 35 12 220

50代 0 0 93 111 35 17 256

60代 0 0 152 149 44 16 361

70代 0 0 96 127 37 29 289

80代以上 0 1 38 47 29 25 140

無回答 0 0 1 4 1 8 14

合計 1 4 606 627 209 117 1,564

　30代以上で「4. どちらかといえば妻」 「5. 主に妻」の

割合が高くなっています。

　「3. 夫婦同じ程度」の割合が、約42％あるものの、

「4. どちらかといえば妻」 「5. 主に妻」の割合が非常に

高くなっています。「1. 主に夫」 「2. どちらかといえば夫」

の割合はほとんどありません。

　男性の方が「4. どちらかといえば妻」 「5. 主に妻」の

割合がやや高くなっています。
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問16 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考えですか。

（１つに○）



   ■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等(違いを感じない)

   ■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 181 341 370 4 1 667 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 77 154 203 4 1 249 688

女性 103 184 166 0 0 405 858

無回答 1 3 1 0 0 13 18

合計 181 341 370 4 1 667 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

10代 1 0 6 0 0 42 49

20代 8 8 35 0 0 32 83

30代 18 17 61 0 0 56 152

40代 36 56 62 3 0 63 220

50代 36 69 84 1 1 65 256

60代 43 87 85 0 0 146 361

70代 29 73 29 0 0 158 289

80代以上 8 30 7 0 0 95 140

無回答 2 1 1 0 0 10 14

合計 181 341 370 4 1 667 1,564

　30代以下では「3. 平等（違いを感じない）」が半数

を超えていますが、「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえ

ば男性が優位」の割合は、70代以上で特に高くなって

います。

　女性の方が「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえば男

性が優位」の割合がやや高くなっています。

　「3. 平等（違いを感じない）」の割合が最も高くなっ

ているものの、「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえば

男性が優位」の割合が非常に高くなっています。「4. ど

ちらかといえば女性が優位」 「5. 女性が優位」の割合

はほとんどありません。20 38 41 
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問17 あなたの職場で支払われる賃金は、男女平等になっていると感じていますか。（１つに○）



  ■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等(違いを感じない)

  ■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 201 381 275 11 4 692 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 85 182 141 8 4 268 688

女性 116 197 131 3 0 411 858

無回答 0 2 3 0 0 13 18

合計 201 381 275 11 4 692 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

10代 2 1 5 0 0 41 49

20代 8 11 24 0 1 39 83

30代 26 31 49 0 1 45 152

40代 39 57 56 3 1 64 220

50代 37 87 55 6 1 70 256

60代 49 99 57 1 0 155 361

70代 28 72 23 1 0 165 289

80代以上 11 22 4 0 0 103 140

無回答 1 1 2 0 0 10 14

合計 201 381 275 11 4 692 1,564

　「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえば男性が優位」

の割合が非常に高くなっています。「4. どちらかといえば

女性が優位」 「5. 女性が優位」の割合はほとんどありま

せん。

　「3. 平等（違いを感じない）」は年代が高くなるほど

割合が低くなる傾向にあります。

　女性の方が「1. 男性が優位」 「2. どちらかといえば男

性が優位」の割合が高くなっています。
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問18 あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（１つに○）


